
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Nama Sekolah : SDN Tegalombo 1 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester :  V / Genap 
Materi Pokok : Mari Mengenal Rasul-Rasul Allah 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu : 10 Menit 

   
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah pembelajaran dengan metode Prasmanan, peserta didik dapat menjelaskan pengertian rasul ulul azmi, 
menyebutkan rasul ulul azmi, menceritakan kisah rasul ulul azmi, dan merumuskan hikmah beriman kepada 
rasul ulul azmi dengan benar. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 
1. Pendahuluan 

 Guru mengucapkan salam kemudian mengkondisikan kesiapan belajar mereka dengan 
melakukan absensi  

 Guru meminta salah satu peserta  memimpin doa sebelum belajar. 
 Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran kepada peserta didik. 
 Menyanyikan 25 rasul 

2  
menit 

2. Kegiatan Inti 
 Guru mengelompokkan peserta didik menjadi 5 kelompok berdasarkan lima rasul ulul 

azmi.  
 Peserta didik pada masing-masing kelompok mengamati dan membaca buku paket PAI 

atau bahan dari mana saja (modul dll) 
 Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya tentang pelajaran yang telah diamati dan 

dibacanya.  
 Masing-masing kelompok mendapatkan satu piring rasul ulul azmi. 
 Perwakilan kelompok secara bergantian mengambil menu-menu rasul ulul azmi 

(prasmanan) yang sudah diacak yang terdiri atas nama rasul ulul azmi; istri, anak dan 
saudaranya; kaum dan perilaku kaumnya, mukjizatnya; perjalanan dan tantangan 
dakwahnya; dan alasan dipilihnya menjadi rasul ulul azmi.  

 Setelah menu habis, masing-masing kelompok mengidentifikasi menu dalam piring ynag 
sudah mereka kumpulkan tersebut dan menyortir menu yang sesuai dengan nama rasul 
ulul azmi kelompoknya. 

 Masing-masing ketua kelompok diperbolehkan berkunjung ke kelompok lain yang 
berbeda untuk bertukar menu yang sesuai dengan nama rasul ulul azmi pada 
kelompoknya, dengan 1 kali kunjungan pada tiap kelompok. 

 Masing-masing kelompok me-review menu rasul ulul azmi pada kelompoknya. 
 Masing-masing kelompok menempelkan menu-menu yang sesuai tersebut pada kertas 

karton yang sudah disediakan, kemudian mempresentasikannya secara bergantian. 

6 
menit 

3. Penutup 
 Guru mengajak peserta didik membuat simpulan dengan 4 rumusan (pengertian, nama-

nama, kisah, dan hikmah beriman kepada rasul ulul azmi). 
 Guru melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan tes tulis sebagai bahan 

masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya. 
 Guru menyampaikan pesan moral kepada siswa untuk selalu meneladani akhlak mulia 

rasul ulul azmi. 
 Guru meminta salah satu peserta didik memimpin doa sesudah belajar. 

2  
menit 

 
C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis dan penugasan 
3. Penilaian Keterampilan : Produk (membuat bagan tentang rasul ulul azmi) 

 
Mengetahui, 
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